
Milující přání k narození
Pokyny Ne. 1369

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 20 Minuty

Je obzvláště důležité dát jedinečnou kartu k narození našich nejmenších. To vyjadřuje veškerou lásku a přání
miminku a je pak bezpečně uloženo v pamětním albu.

Hurá na kluka! Hurá na holčičku!

Dívka nebo chlapec?

Modrá lokomotiva a růžová kojenecká láhev jsou vyrobeny stejným způsobem. Vezměte si inkoustový
polštářek a vybarvěte okraje kartiček a obálek. Pomocí šablony "srdce" vystřihněte z řemeslného papíru
malá srdíčka a okraje ozdobte razítkovací barvou. Srdíčka na obálce karty ozdobte pomocí 3D lepicích
polštářků.

Dále k sobě pomocí pásky připevněte různé ozdobné stuhy : kousek krajkové stuhy, kousek stuhy s
mašličkou s tečkovaným vzorem nahoře a nakonec úzkou saténovou stuhu (tu si ustřihněte delší) k sobě
připevněte pomocí pásky v délce dobrých 25 cm pro lokomotivu a dobrých 14 cm pro dětskou láhev. Ty jsou
na každé kartičce ozdobou pro oči. Tato kombinace šperkových stuh se nyní nalepí přes celou kartu pomocí
oboustranné lepicí pásky.
Saténová stuha bude později použita jako upevňovací prvek: na konci řemeslné práce se jednoduše sváže do
pěkné mašle.

Láhev se dále ozdobí mátově zelenou saténovou stuhou, kamínky, půlperlami a látkovou květinou, případně
ozdobným knoflíkem. Všechny ozdobné doplňky lze snadno připevnit horkým lepidlem, řemeslným lepidlem
nebo lepicí páskou.



Pro"kola" lokomotivy stačí do dřevěných knoflíků vlepit odpovídající barevné kamínky a na ně malé půlperly.

Další řemeslný tip:

Malou papírovou dětskou obuv byste měli natřít řemeslnou barvou, aby ladila s kartou. Ty nejenže skvěle
upoutají pozornost, ale jednoduše do nich vložte peněžní dárek pro miminko ! Dětské botičky nejprve
navrhněte bílou, růžovou nebo světle modrou barvou. Poté modrou nebo černou fixou vybarvěte obrysy
podrážky, špičky a paty boty. Na mašli boty přivažte úzkou bílou saténovou stuhu a botu ozdobte korálky a
dřevěnými knoflíky.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

418706 Saténová stuha "Pastel 10 mm", sada 5 kusů po 3 m 1

632836 Půlperly, perleťové perly 1


